TUTEX S.A.

Guayaquil, 09 de Agosto del 2007

Der: 37544-7-02

NOT !

Señor:

RAFAEL GUILLERMO PEÑA AROSEMENA Ciudad

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme elevar a su conocimiento que los accionistas de TUTEX S.A., reunidos en Junta General, el día de hoy, representando el total del capital Social y por unanimidad de votos resolvimos designar a usted para las funciones de GERENTE, por el lapso de cinco años, a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. La representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la tendrá el Gerente y el Presidente indistintamente.

TUTEX S.A., se constituyó en Guayaquil el 19 de Febrero del 2002 ante el Notario Décimo Sexto del Cantón, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, inscrita en el Registro Mercantiles 1 de Abril del 2002.

MILENA LAMBOGETA RAMOS

Secretaria Ad-Hoc

Guayaquil 09 de Agosto del 2007 .- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de GERENTE de la Compañía TUTEX S. A.

RAFAEL PENA AROSEMENA

C.C. No. 09089\;\;549-9

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Agosto del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía TUTEX S.A., a favor de RAFAEL GUILLERMO PEÑA AROSEMENA, a foja 91.810, Registro Mercantil número 16.475.

ORDEN: 40075

REVISADO POR

AB. ZO

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA